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A N U N T 
 
 Societatea de Servicii Hidroenergetice Hidroserv S.A. (denumită în continuare „S.S.H 
Hidroserv S.A.” sau „Societatea”), cu sediul social în București, Sectorul 2, Strada Constantin 
Nacu nr. 3, Et. 3-5, CP 020995, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului de pe lângă 
Tribunalul București, având număr de ordine în Registrul Comerțului J2013009762408 și Cod 
Unic de Înregistrare 32097794 atribuit în data de 05.08.2013, Tel: +40 37 247 9405, Fax: +40 
37 2479498, e-mail: office@hidroserv.ro, IBAN: RO11 BRMA 0999 1000 8749 6712 deschis la 
Exim Banca Românească – Bd. Unirii Tronson 1 și 2, nr. 35, bl. A3 București, societate 
administrată în sistem unitar de un Consiliu de Administrație, ai căror membri au fost numiți 
în baza Hotărârii Adunării Generale a Acționarilor S.S.H. Hidroserv S.A. nr. 1 adoptată în data 
de 28.01.2026, reprezentată de dl. Antonie-Marius NEGRU, în calitate de Director General, 
numit în baza Deciziei Consiliului de Administrație S.S.H. Hidroserv S.A. nr. 5 adoptată în 
data de 04.02.2026, organizează concurs intern pentru ocuparea pe durată nedeterminată, 
în cadrul S.S.H. Hidroserv S.A., Direcţia Tehnic-Producţie, Serviciu Transporturi, 
Compartiment Transporturi Haţeg, a următoarelor posturi:  
 

• 1 post conducător auto categoria II, în cadrul Compartimentului Transporturi Hațeg, 
cu adresa în oraş Haţeg, Str. Progresului nr. 38 bis, jud. Hunedoara, cu îndeplinirea 
următoarelor condiţii minime de ocupare: 
a) studii liceale, finalizate cu diploma de bacalaureat sau diploma de absolvire sau 

studii profesionale; 
b) permis auto categoria C1, C, C1E, CE și atestat profesional marfa CPI / CPC emis de 

Autoritatea Rutieră Română. 
 
Atribuţii generale ale postului: 

 1. Conducerea autovehiculului cu respectarea Codului Rutier și a regulilor de circulație; 
Asigurarea transportului în condiții de siguranță, adaptat la condițiile meteorologice 
și de trafic; Respectarea timpilor legali de conducere și odihnă, conform 
reglementărilor în vigoare; 

 2. Posesia și valabilitatea documentelor personale (permis de conducere, atestat 
profesional, aviz medical și psihologic) și ale mașinii (RCA, ITP, rovinietă, etc.); 
Completarea corectă și la zi a foilor de parcurs, a ordinelor de deplasare și a 
documentelor specifice transportului de marfă sau persoane; 

 3. Respectarea programului de lucru și a graficelor de transport stabilite;  
 4. Asigurarea integrității mărfurilor transportate și a bunurilor din dotare. 
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Informaţiile generale privind organizarea concursului: 
Cererile de înscriere, care vor cuprinde pe langă datele de indentificare ale candidatului şi 
numărul de telefon în vederea comunicării de informaţii, se depun în perioada 29.06.2026-
07.07.2026, în intervalul orar 08:30 – 14:00 la Compartimentul Resurse Umane din cadrul 
S.S.R.H. Haţeg cu sediul în oraş Haţeg, Str. Progresului nr. 38 bis, jud. Hunedoara sau prin e-
mail, la adresa: Office.Hateg@hidroserv.ro. Cererile vor fi însoţite de următoarele 
documente, după caz:  
a. act identitate (în copie) ;  
b. curriculum vitae, actualizat; 
c. acte studii, certificate/adeverinţe alte calificari (în copie); 
d. permis de conducere, atestat profesional, aviz medical și psihologic. 

 
Pentru verificarea conformităţii, documentele în copie vor fi însoţite de documentele 
originale sau în copie legalizată. În situaţia depunerii documentelor prin email, 
conformitatea copiilor cu documentele originale se va face pentu candidatul declarat admis, 
anterior încheierii actului adiţional, sub rezerva neîncheierii acestuia în cazul existenţei unei 
neconformităţi.  
După depunerea şi înregistrarea cererii de înscriere şi a documentelor aferente, fiecărui 
candidat i se va aloca un cod unic de identificare, cod care va fi utilizat pentru comunicare la 
avizier pe toată durata concursului. 
Fiecărui candidat i se va aduce la cunoștinţă sub semnătură, tematica de concurs și 
bibliografia de concurs după depunerea cererii de înscriere. 
În urma analizării condiţiilor minime de ocupare a posturilor, Compartimentul Resurse 
Umane Haţeg va definitiva lista candidaţilor admişi pentru participarea la concurs. 
 
Lista candidaţilor admisi pentru participarea la concurs (anonimizată) va fi afişată la 
avizierul S.S.R.H. Hațeg, cel târziu până în data de 08.07.2026, ora 10:00. 
Candidaţii ale căror cereri nu au fost admise ca urmare a neîndeplinirii condiţiilor stabilite 
pentru participarea la concurs vor fi înştiinţati de acest fapt, de către Compartimentul 
Resurse Umane Haţeg. 
 
Concursul constă în susținerea unei probe scrise, cu durata de 2 ore, care va avea loc la 
sediul Secţiei de Servicii şi Reparaţii Hidroenergetice Haţeg din oraş Haţeg, Str. Progresului 
nr. 38 bis, jud. Hunedoara, în data de 14.07.2026, începând cu ora 10:00.  
Punctajul minim pentru ca un candidat să fie declarat admis este de 60 de puncte din 100 de 
puncte care pot fi acordate (nu se acordă puncte din oficiu). 
 
Rezultatele concursului se vor afişa la avizierul S.S.R.H. Haţeg, situat in oraş Haţeg, Str. 
Progresului nr. 38 bis, jud. Hunedoara, în aceeaşi zi până la ora 16:00. Baremul de corectare 
pentru varianta extrasă va fi afişat la avizier odată cu rezultatele probei scrise. 
Contestaţiile se vor depune la sediul S.S.R.H. Haţeg,  în termenul stabilit, care nu va fi mai 
mare de 24 ore de la data afişării rezultatelor probei. La avizier se va afişa ora şi locul unde 
se va desfăşura recorectarea lucrărilor contestate. 
Candidaţii îşi pot revedea lucrarea scrisă în prezenţa comisiei de soluţionare a contestaţiilor. 
Exprimarea intenţiei în acest sens se va face odată cu depunerea contestaţiei. Comisia va 
soluţiona contestaţiile în termen de maxim 24 de ore de la expirarea termenului de 
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depunere a acestora. Comisia de soluţionare a contestaţiilor asigură afişarea rezultatelor  
contestaţiilor la sediul S.S.R.H. Haţeg. 
În urma admiterii unor aspecte ce privesc contestarea baremurile de corectare, comisia de 
contestaţie va acorda tuturor candidaţilor egalitate privind punctajul pentru care s-a admis 
contestaţia. 
 
Rezultatele finale, în urma soluţionării contestaţiilor, vor fi afişate de comisia de examinare, 
în termenul stabilit, care nu poate fi mai mare de 24 de ore din momentul afişării 
rezultatelor contestaţiilor.În cazul în care nu sunt înregistrate contestaţii, rezultatele afişate 
sunt finale. 
Dacă în urma susţinerii probei scrise sunt înregistrate cazuri de egalitate a rezultatelor între 
candidaţi, Comisia de examinare, prin afişarea rezultatelor, va comunica data şi ora 
susţinerii probei de departajare, conform regulilor stabilite de Contractul Colectiv de Muncă 
S.S.H. Hidroserv S.A., aplicabil. Proba se va desfăşura în scris pentru candidaţii care se află în 
această situaţie. Termenul de susţinere a probei de departajare nu poate fi mai mare de 24 
de ore de la momentul afişării rezultatelor iniţiale, iar rezultatele probei vor fi afişate în 
aceeaşi zi. 
Relaţii suplimentare se pot obţine la telefon 0254 777220, Compartiment Resurse Umane 
Haţeg precum şi de la sediu S.S.R.H. Haţeg, Str. Progresului nr. 38 bis, jud. Hunedoara 
       
Manager Departament Resurse Umane,       
Beatrice STOENESCU       
 

                                                         

 

 


